

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихсяГод
издания
18-й

№ 11 (3918)

Вторник.

14 января

1947 года

Цена 20 коп.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся СССР будут голосовать за новый подъем хозяйства и культуры советской страны, за дальнейший расцвет социалистической Родины, за победу коммунизма.

Голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных КОЛЫШЕВА Евгения Федоровича!

Евгений Федорович Колышев

Встреча шахтеров-кировцев со своим кандидатом

Евгений Федорович Колышев родился в 1909 году в селе Верхняя Санарка, Троицкого уезда, Оренбургской губернии, в семье уральского рабочего. Отец его старый большевик, активный участник Великой Октябрьской Социалистической революции был расстрелян белоказаками в 1919 году. В том же году умерла его мать.

В тяжелом труде прошло детство Евгения Федоровича Колышева. Оставшись круглым сиротой, он вынужден был с 10 лет зарабатывать себе кусок хлеба. Сначала он работает в деревне бороноволок и пастухом, а затем поступает учеником в столярную мастерскую.

В 1923 году Евгений Федорович Колышев вступает в комсомол. Через год его уже избирают секретарем комсомольской ячейки станции Степной, а потом и членом бюро районного комитета комсомола.

Воспитанный Ленинским комсомолом, Евгений Федорович Колышев в мае 1927 года вступает в ряды Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

В 1929 году наша страна преступила к осуществлению грандиозного плана первой пятилетки. Всюду, на необъятных просторах Родины вспыхивали индустриальные огни гигантских строек. Партия, правительство, весь народ осуществляли указания великого Сталина о создании Урало-Кузнецкого комбината. Началось строительство Магнитогорского металлургического комбината, крупнейшей стройки первой пятилетки. Тут же требовались энергичные руководители, вожаки советской молодежи, способные выполнять задание большевистской партии. Комсомол направляет на Магнитку своего питомца Евгения Федоровича Колышева. С первых дней строительства он работает секретарем Магнитогорского районного комитета комсомола, редактором газеты «Магнитогорский комсомолец», затем заведует отделом областной комсомольской газеты «На смену» и выполняет ответственную работу в Уральском областном комитете ВЛКСМ. С 1933 по 1937 г. в течение четырех лет, Евгений Федорович Колышев учится в Уральском институте

марксизма-ленинизма. Годы упорной учебы расширили его кругозор, обогатили знаниями истории и теории большевистской партии. После учебы в институте, он работает преподавателем и заведующим учебной частью Свердловской областной партийной школы.

С мая 1938 года Евгений Федорович Колышев находится на руководящей партийной работе — первым секретарем Ленинского райкома ВКП(б) города Свердловска, третьим секретарем Свердловского горкома партии, секретарем Свердловского обкома ВКП(б) по пропаганде и, наконец, третьим секретарем Свердловского областного комитета партии.

В первый год Великой Отечественной войны, когда вероломный враг, пользуясь превосходством в количестве танков и авиации, рвался к сердцу нашей Родины — Москве, великий Сталин поставил перед советским народом задачу свести к нулю превосходство немцев в танках и тем самым коренным образом улучшить положение нашей армии. В этот период партия направляет Евгения Федоровича Колышева на ответственную партийную работу в г. Нижний Тагил — крупнейший промышленный центр Урала.

Под руководством Евгения Федоровича Колышева партийная организация Нижнего Тагила в годы Отечественной войны с честью справилась с задачами, которые были поставлены перед ней Государственным Комитетом Обороны и Центральным Комитетом ВКП(б). Трудящиеся Нижнего Тагила непрерывно увеличивали добычу руды, производство металла, боеприпасов, выпуск танков и вооружения.

Советское правительство высоко оценило заслуги Евгения Федоровича Колышева, наградив его за успешное выполнение заданий по производству вооружения для фронта орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, Отечественной войны II степени, Красной Звезды и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

В апреле 1945 года Евгений Федорович Колышев назначается в аппарат Центрального Комитета Партии для работы в качестве ответственного организатора управления кадров ЦК ВКП(б).

В начале 1946 года объединенный пленум Кемеровского областного и городского комитетов ВКП(б) избирает Евгения Федоровича Колышева первым секретарем Кемеровского областного и городского комитетов партии.

За 20 лет пребывания в партии Евгений Федорович Колышев вырос от рядового комсомольского работника до крупнейшего руководителя, возглавляющего областную партийную организацию Кузбасса.

Куда бы ни направляла партия товарища Колышева, он в любую минуту является твердым и неуклонным проводником генеральной линии партии, способным организатором партийных и непартийных масс, всегда проявляет в своей работе высокую принципиальность, настойчивость и решительность большевика.

Горняки, инженерно-технические работники и служащие шахт имени С. М. Кирова, «Комсомолец», имени Ем. Ярославского, «7 ноября», треста «Ленинуголь», железнодорожники станции Кольчугино, колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели им. Свердлова, рабочие и служащие Чесноковской МТС и коллектив Ленинск-Кузнецкого племсовхоза — оказали Евгению Федоровичу Колышеву высокое доверие, выдвинув его кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Окружная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого избирательного округа зарегистрировала Колышева Евгения Федоровича кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 328.

Евгений Федорович Колышев верный сын великого русского народа, стойкий большевик, неумолимый партийный организатор, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета Российской Федерации. Он с честью выполнит наказ своих избирателей.

Товарищи избиратели!

В день выборов в Верховный Совет РСФСР — 9 февраля 1947 года, голосуйте за верного сына великого русского народа, первого секретаря Кемеровского областного и городского комитетов ВКП(б), кандидата блока коммунистов и беспартийных — Евгения Федоровича Колышева!

Еще никогда не было столько горняков в раскомандировке шахты имени С. М. Кирова, как 13 января. Поодиночке и группами шли они сюда, чтобы встретиться со своим посланником в Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, первым секретарем Кемеровского обкома ВКП(б) Евгением Федоровичем Колышевым.

Бурными аплодисментами встретили шахтеры имя товарища Колышева, когда его назвали в списке рабочего президиума сменного собрания.

Секретарь партийного комитета шахты тов. Зуев познакомил собравшихся с жизнью и деятельностью кандидата в депутаты Евгения Федоровича Колышева. Он рассказал горнякам о том, что тов. Колышев, с юных лет связав свою судьбу с комсомолом, с большевистской партией, отдал себя делу служения Родине.

Советское правительство наградило его высшими наградами — орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, Отечественной войны II степени, Красной Звезды и медалью «За доблестный труд».

С 1946 года тов. Колышев руководит большевиками Кемеровской области.

— Нам выпало большое счастье, — говорит тов. Зуев, — выдвинуть кандидатом в депутаты в Верховный Совет Республики тов. Колышева. Я выражаю уверенность, что 9 февраля коллектив нашей шахты вместе со всеми трудящимися Ленинск-Кузнецкого избирательного округа пойдет к урнам и отдаст свой голос за верного сына Родины, за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева.

Горняки шахты имени Кирова взяли на себя обязательство к дню выборов выдать 5 тысяч тонн сверхпланового угля. У нас есть для этого и возможности, и горячее желание всего коллектива.

От имени горняков лучшей бригады шахты тов. Федотова выступил навалотбойщик тов. Богданов.

— Наша бригада к дню выборов обещает выдать 1500 тонн угля сверх государственного плана, — говорит он. — Я лично буду давать не меньше полутора норм. 9 февраля я отдам свой голос за тов. Колышева и призываю к этому всех горняков нашей шахты.

— На всех предприятиях нашего города поднялась волна социалистического соревнования, — говорит начальник участка № 8 тов. Ревякин. — Каждому хочется к дню выборов прийти с успехами на трудовом фронте. И наш коллектив

обязался к 9 февраля выдать 600 тонн угля сверх плана. Сейчас имеем на своем счету 250 тонн. У нас нет навалотбойщиков, которые бы давали меньше 120 проц. В день выборов горняки нашего коллектива все, как один, отдадут голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева.

— Как только я вернулся из армии, то сразу пришел на свою родную шахту, — рассказывает бывший фронтвик тов. Логинов. — Включившись в соревнование за досрочное выполнение сталинского пятилетнего плана, я выполняю норму на 130—140 проц. К дню выборов обещаю выполнить производственную норму на 150—160 проц. 9 февраля с радостью отдам свой голос за тов. Колышева.

Коллектив горняков участка, где начальником тов. Башкирцев, взял обязательство выдать к 9 февраля 3000 тонн угля. От имени коллектива тов. Башкирцев уверенно заявляет:

— С обязательством мы справимся. Я вношу сегодня предложение встать на стахановскую вахту в честь выборов, чтобы с честью выполнить шахтовые обязательства.

Бурными аплодисментами встретили горняки выступление своего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Евгения Федоровича Колышева.

Тов. Колышев выразил свою признательность коллективу шахты за то доверие, которое они оказывают ему, выдвигая его кандидатом в депутаты. Он рассказал горнякам о той громадной работе, которую проделал Верховный Совет СССР первого созыва для расцвета нашей Республики и всего Советского Союза.

— Сейчас наступил новый этап, — говорит тов. Колышев. — Наша страна вступила в период построения коммунизма. Родина наша переживает большие трудности, но в то же время быстро восстанавливает разрушенное войной народное хозяйство. В досрочном выполнении пятилетнего плана должны занять достойное место и кировцы. Ваша задача вывести шахту в передовые.

Вот в этот период восстановления и стройки в нашем государстве народ посылает своих избранных в Верховный Совет. И я даю клятвенное слово воспитанному меня государству быть верным сыном и слугой народа и оправдать доверие, которое вы, избиратели, оказываете мне.

Сменное собрание горняков шахты имени С. М. Кирова послало приветственное письмо Великому вождю народов товарищу Сталину.

Навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР

Я гражданин 18 лет, я выбираю Верховный Совет

Я выбрал себе дорогу в жизни

Недалек день, когда весь наш народ будет голосовать за верховную власть Родной республики.

Вместе со всеми в день выборов 9 февраля я с радостью и с гордостью впервые приду к избирательной урне, чтобы отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — первое гражданское достояние восемнадцатилетнего юноши.

Я буду голосовать за Великого Сталина, за его верных соратников, за большевистскую партию, которая открыла перед нами дорогу к счастливой жизни, к учебе, к труду.

Я сын рабочего. И только Сталинская Конституция дала мне право на образование. Я сам выбрал себе дорогу в жизни — буду командиром угля. Сейчас я учусь в техникуме на отделение «Разработка угольных месторождений». Готовлюсь к сдаче сессии за первый семестр второго курса. Успешная сдача экзаменов будет моим скромным подарком всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет РСФСР.

Н. Бородин — студент горного техникума.

Буду трудиться еще упорней

Результаты своего труда я вижу в бесперебойной работе механизмов в забое. Ни один винтик не ускользает от моего внимания. Чутко прислушиваясь к работе механизмов, я заранее предупреждаю неполадки. И шахтеры не обижаются: в моей смене механизмы работают безаварийно.

Сознание того, что в этом году я вступил в полные права гражданина моей страны, обязывает меня к еще более четкой и упорной работе.

Приближается великий праздник

— день выборов в Верховный Совет моей родной республики. Каждый из нас, молодых избирателей, придет с подарком к этому дню. Я даю обязательство обеспечить бесперебойную работу механизмов, не допустить ни одного случая простоя.

Голосую за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева, я с честью буду рапортовать о своих производственных успехах.

Н. Шеховцев — электрослесарь 5-го участка шахты имени Ем. Ярославского.

Готовлюсь к защите родных рубежей

Защита отечества — священный долг каждого гражданина. Выполнить этот долг обязан каждый из нас. И я готовлю себя к этому. Призывной комиссией горвоенкомата я зачислен во флот. Сейчас я систематически тренирую свое тело, занимаюсь спортом.

Это мне во многом помогает и в труде на заводе. Своим трудом слесаря я обеспечиваю бесперебойную работу основному звену рабочих своего цеха.

На заводе я вырос от простого чернорабочего до квалифицированного слесаря. Этим я обязан правительству и партии большевиков.

Сейчас в предвыборную кампанию я веду агитационно-массовую работу на десятидворке по ул. Гурьевской, куда послала меня комсомольская организация завода.

9 февраля я впервые использую священное право гражданина выбирать свою верховную власть. В этот день я приду на избирательный участок вместе с избирателями моей десятидворки, чтобы проголосовать за родного товарища Сталина, за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева.

А. Русинов — слесарь завода, где комсоргом тов. Атапов.

Меня воспитала советская Родина

Каждый новый год нам, молодежи страны победившего социализма, приносит новое счастье. Но у каждого из нас есть год, который остается в памяти на всю жизнь. Для меня таким годом будет 1947.

В этом году я закончу ремесленное училище и встану в ряды строителей четвертой послевоенной пятилетки.

Семи лет я осталась без родителей. Меня воспитало советское правительство, благодаря его заботам сейчас я на широкой дороге. Я получу специальность электрообмотчицы. Сталинской Конституцией нашей молодежи предоставлено широкое право учиться. Я использую это право и буду учиться на мастера производственного обучения.

Учусь только на отлично. Это моя благодарность Родине, товарищу Сталину за заботу обо мне.

Комсомольская организация получила мне вести агитационную работу на десятидворке по ул. Элеваторной. Это серьезное поручение. И я отнеслась к нему со всей ответственностью. Все 42 избирателя моей десятидворки занесены в списки. Я провела с избирателями семь бесед на различные темы, разъясняла им «Положение о выборах», познакомила с биографией кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Колышева.

9 февраля, в день всенародного праздника я приду с избирателями своей десятидворки на избирательный участок и вместе с ними проголосую за одного из лучших сынов партии большевиков тов. Колышева.

Мария Носкова — ученица РУ № 2.



На Московском карбюраторном заводе за последнее время подготовлено более двухсот высококвалифицированных рабочих.

НА СНИМКЕ: бывшая ученица московского ремесленного училища № 61 М. Е. Малкова сейчас работает бригадиром-наладчиком автоматного цеха.

За рубежом

Антирабочие законопроекты в американском конгрессе

НЬЮ-ЙОРК, 12 января. (ТАСС) Сенатор-республиканец Болл внес в сенат новый законопроект, запрещающий заключение коллективных договоров в масштабе целой отрасли промышленности и ограничивающий заключение коллективных договоров только между рабочими и предпринимателем данного предприятия. 9 января Болл внес законопроект о найме на работу не только членов профсоюзов, но и неорганизованных рабочих. Аналогичный законопроект был внесен 9 января в палату представителей республиканцем Кейзом.

Сенаторы Тафт и Смит внесли законопроект о создании федерального арбитража, о запрещении забастовок.

По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс, председатель комиссии законодательных предположений палаты представителей США Аллен заявил, что палата намерена в срочном порядке провести законопроект Кейза для того, чтобы предотвратить новую забастовку горняков, намеченную на 1 апреля.

Агентство Ассошиэтед Пресс передает, что конгресс производственных профсоюзов (КПП) и американская федерация труда (АФТ) считают, что антирабочее законодательство не устранил борьбу рабочих, а только усилит ее.

Отповедь польских беженцев андерсовцам в Италии

ВАРШАВА, 12 января. (ТАСС) По сообщению варшавского радио, в лагерь польских беженцев в Италии, которые ожидают отправки на родину, прибыл представитель Андерса граф Пушкевич провести агитацию среди беженцев и убедить их не возвращаться на родину. Толпа беженцев встретила графа Пушкевича криками возмущения и чуть было не расправилась с ним. Пушкевичу удалось избежать расправы лишь благодаря вмешательству польских офицеров, входящих в состав репатриационной миссии. Пушкевича репатрианты проводили возгласами: «Прочь, братоубийцы! Вы не поляки и не смейте обращаться к нам».

Зам. ответ. редактора М. УЛЬЯНОВ.

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР

Лучшие производственники

Увеличивая изо дня в день производительность труда, многие горняки шахты «А» за время предвыборной кампании прославили себя стахановским трудом и вышли в число передовых людей шахты.

Одним из лучших производственников является навалотбойщик 4-го участка тов. Попов. Он ежедневно перевыполняет государственную норму выработки. 9 и 10 января выполнил норму на 290 и 380 проц. За эти два дня он нагрузил 80 тонн угля.

На 160—200 процентов выполняет норму навалотбойщик этого же участка тов. Берсенева. Так, 9 января тов. Берсенева при норме 9 тонн добыл 19 тонн угля. Высокие трудовые показатели имеет он и в последующие дни.

М. Суфиярова.

Слаженная работа

Дать сотню тонн дополнительно угля в фонд четвертой сталинской пятилетки — вот за что борется сейчас коллектив шахтеров участка тов. Персидского (шахта «Комсомолец»).

Ежедневно выполняя и перевыполняя план угледобычи, участок в счет своих обязательств добыл за 12 дней января 419 тонн угля.

Одна только бригада тов. Наймушина в подарок дню выборов выдала около 200 тонн угля. Брига-

дир строго контролирует выполнение наряда каждым горняком, следит за своевременной и качественной подготовкой фронта работы следующей смене.

Дружная и слаженная работа дружной бригады — тов. Сунцова помогает шахтерам выполнять взятые на себя обязательства. Сейчас коллектив этой бригады уже имеет 126 тонн сверхпланового угля.

Е. Павлова.

Не отстаю от молодых

Мне 51 год. Но, несмотря на свой возраст, в работе я не отстаю от молодых шахтеров. Обычно выполняю норму на 115—120 проц., а в предвыборные дни даю по 125—130 проц. нормы.

Мое социалистическое обязательство — выполнять норму не менее чем на 120 проц. Не дам больше.

В первой декаде января мешали аварии на механизмах. Сейчас это ликвидировано. 9 января при нормальной работе я уже дал полторы нормы.

Я. Новиков — навалотбойщик 4-го участка шахты имени С. М. Кирова.

Овладел мастерством навалотбойки

В тяжелые годы Отечественной войны, когда шахтам требовались рабочие руки, я закончил школу ФЗО и пошел работать на «Журилку».

Тепло и дружески встретила меня горняцкая семья. Опытный навалотбойщик тов. Вакаев взялся помочь мне овладеть новой профессией, много подсказывал в работе и наш бригадир тов. Сторожук. Теперь я в совершенстве владею мастерством навалотбойки и помогаю другим.

Сейчас я вступил в соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет родной республики. 130 проц. государственной нормы — мое обязательство. И я его выполняю.

А. Малышев — навалотбойщик участка № 10 шахты «Журилка».